

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ**



Група компаній «Парамедик»
 **ПАРАМЕДИК®**
**ГО Національна рада
з Охорони Здоров'я та Безпеки**



Національна Рада
з охорони здоров'я та безпеки

**СУЧАСНІ СТАНДАРТИ ПІДГОТОВКИ
З ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ
ПРАЦІВНИКІВ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ,
ОПЕРАТИВНО-РЯТУВАЛЬНИХ СЛУЖБ
ТА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ**

*Матеріали
міжнародного круглого столу
16 червня 2022 року*

Одеса
Букаєв Вадим Вікторович
2022

УДК 614.88:351.74(477)
С916

Матеріали викладені у авторській редакції з незначними коректорськими правками.

Сучасні стандарти підготовки з домедичної допомоги С916 працівників правоохоронних органів, оперативно-рятувальних служб та військовослужбовців : матеріали міжнародного круглого столу (м. Одеса, 16 червня 2022 року). Одеса : Видавець Букаєв Вадим Вікторович, 2022. 96 с.

У збірнику представлені дослідження науково-педагогічних працівників, практичних працівників правоохоронних органів, ад'юнктів, слухачів, курсантів, студентів.

УДК 614.88:351.74(477)

© ОДУВС, 2022

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ З ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

Головко Віктор,
викладач кафедри ТСВФП
*(Одеський державний університет
внутрішніх справ)*

Трішин Костянтин,
викладач кафедри ТСВФП
*(Одеський державний університет
внутрішніх справ)*

Служба в поліції є державною службою особливого характеру, яка є діяльністю поліцейських з виконання покладених на поліцію повноважень. Діяльність поліції тісно пов'язана із застосуванням під час виконання службових обов'язків вогнепальної зброї та наданням домедичної та медичної допомоги. Це вимагає від поліцейських належного рівня вогневої підготовки та медичної підготовки, незалежно від їх посади та спеціального звання.

З цією метою постійно проводять підвищення кваліфікації, різноманітні тренінги, семінари для практичних працівників підрозділів Національної поліції, а для курсантів вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання у процесі їх навчання викладають курс тактико-спеціальної, вогневої підготовки, а також тактичної медицини, проводять різноманітні семінари, навчання.

Головною метою тактико-спеціальної підготовки майбутніх офіцерів поліції є вдосконалення навичок застосування вогнепальної зброї та надання першої медичної допомоги в різноманітних стресових умовах, екстремальних ситуаціях, ситуаціях які потребують швидкого прийняття рішень та вчинення відповідних дій [1].

Часто у службовій ситуації виникають ситуації, коли поліцейський повинен допомогти собі, партнеру чи іншому потерпілому, який потребує такої допомоги. Незважаючи на те, що працівник поліції є особою без медичної освіти, він повинен оволодіти навичками надання екстреної домедичної невідкладної допомоги, причому вміти їх застосовувати в тактичних умовах з умовно існуючою повсякчас загрозою від сторонніх чи самого потерпілого. Законодавець зобов'язує поліцейського знати протоколи надання такої домедичної допомоги шляхом встановлення кримінально-правової відповідальності за ненадання на місці події допомоги без поважних причин або за необґрунтовану відмову у її наданні (ст. 135 Кримінального кодексу України) [2].

Це актуалізує безумовну потребу включення тактичної медицини до навчальної програми підготовки майбутніх працівників поліції. Загалом цінність тактичної медицини визначається місцем її надання: під вогнем, у зоні прикриття та під час евакуації, а метою допомоги є усунення профілактичних причин смерті.

Поліцейські є особами, які не мають медичної освіти, однак за своїми службовими обов'язками повинні володіти практичними навичками надання невідкладної домедичної допомоги, адже за ненадання її без поважних причин на місці події або необґрунтовану відмову в її наданні передбачена кримінальна відповідальність у ст. 135 КК України «Залишення особи в небезпеці» [3].

Безумовно в службовій діяльності поліцейського мова йдеться про різноманітні тактичні ситуації з різним рівнем ризику, в яких він повинен надати допомогу собі, напарнику або іншому постраждалому. У зв'язку з цим, тактична медицина обґрунтовано включена до навчальної програми тактико-спеціальної підготовки.

Щодо новітніх розробок в тактичній медицині, поліцейські повинні знати про такі новітні засоби тактичної медицини:

- QuikClot Combat Gauze Z-Folded є бинтом, просоченим гемостатиком, і є відмінним засобом для зупинки кровотеч і проведення тугої тампонади. Основою гемостатичного засобу QuikClot є цеоліт (zeolit) – природний абсорбент, який при контакті з

кров'ю спричиняє швидке згортання крові та подальшу зупинку кровотечі. Він забезпечує згортання крові навіть охолодженої крові (при гіпотермії) і крові, в якій присутні такі коагулянти, як варфарин. Не виробляє тепла, не спалахує і не обпалює людину, яка надає допомогу.

- Оклюзійна пов'язка Beacon Chest Seal Combo Pack - сучасний засіб для надання першої допомоги при наскрізному проникаючому пораненні грудної клітини. Beacon Chest Seal Combo Pack складається з двох пов'язок: вентиляованої і невентильованої.

- Охолоджуючий пакет - компактне та портативне джерело холоду для надання першої допомоги при забоях і розтягненнях, опіках, теплових та сонячних ударах чи при укусах комах.

Таким чином, на підставі вищевикладеного виникає необхідність комплексної тактичної підготовки майбутніх поліцейських, яку здійснюють вищі навчальні заклади із специфічними умовами навчання. Задля забезпечення комплексної підготовки виникає необхідність розроблення робочих комплексних програм, які поєднують тактико-спеціальну підготовку, вогневу підготовку і тактичну медицину, а також практичні ситуації із застосування набутих знань.

Література

1. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 № 2341-III. Верховна Рада України. 2001. с. 135.

2. Мислива О. О. Впровадження тактичної медицини в підготовку та діяльність Національної поліції України. Вісник Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка. Випуск 1 (81). 2018. с. 304-312.

3. Грищук, В. Л. "Значення тактичної медицини для працівників правоохоронних органів.". 2018. С. 71.

ЗМІСТ

Альошин Д., Цвігайло О. НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА ДІЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПРИ НАДАННІ ПЕРШОЇ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ	4
Бутенко В. АЛГОРИТМ НАДАННЯ ПЕРШОЇ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В БОЙОВИХ УМОВАХ У РАЗІ ПРОНИКАЮЧОГО ПОРАНЕННЯ БІЙЦЯ В ЧЕРЕВНУ ПОРОЖИНУ	6
Ветушинський В., Геращенко О. НАДАННЯ ПЕРШОЇ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПРИ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНІЙ ПРИГОДІ	9
Гаврищенко К., Бутенко В. НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В СЕКТОРІ ОБСТРІЛУ	12
Головко В., Трішин К. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ З ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ	14
Гондя А., Удренас Г. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ПРИ НАДАННІ ПЕРВИННОЇ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ: НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА	17
Гривцова В., Дьорова О. ОСОБИСТА БЕЗПЕКА ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ПРИ НАДАННІ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В УМОВАХ БОЙОВИХ ДІЙ	20
Дідик В., Носкова Т. ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА В УМОВАХ ВІЙНИ	22
Дьорова О. НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	25
Жеребко В., Жуковський С. НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ БОЙОВИХ ДІЙ	27
Залевська І., ДОЦІЛЬНІСТЬ НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	29